
Zápis č. 2/2016

ze zasedání Zastupitelstva obce Červené Janovice,
konaného dne 10.3.2016, od 18:00 hodin

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Červené Janovice bylo zahájeno starostou Bc. Miroslavem
Ptáčkem v 18:00 hod ve školní jídelně. Dnešní zastupitelstvo obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno.
Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.

Určení ověřovatelů zápisu
Navrženi ověřovatelé zápisu Bc. Michal Charvát a Milan Pokorný,
zapisovatelem Martina Radilová. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

ávrh usnesení:
Zastupitelstvo obce určuje ověřovateli zápisu Bc. Michala Charváta a Milana Pokorného,
zapisovatelem Martinu Radilovou.
Výsledek hlasování: Pro - 9 Proti - O Zdrželi se - O
Usnesení bylo schváleno.

Schválení programu zasedání
Starosta seznámil přítomné s programem zastupitelstva.
Návrh usnesení:

1. Určení ověřovatele zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele
2. Kontrola zápisu předchozího zastupitelstva
3. Zpráva o stavu veřejného pořádku v obci
4. Rozpočtové opatření č. 2/2016
5. Informace starosty obce
6. Diskuze s občany

Výsledek hlasování: Pro - 9 Proti - O Zdrželi se - O
Usnesení bylo schváleno.

2. Kontrola zápisu předchozího zastupitelstva
Zápis č. 1/2016 ze dne 28.1.2016 byl zkontrolován a schválen bez připomínek.

3. Zpráva o stavu veřejného pořádku v obci - Policie ČR, Zbraslavice
Starosta seznámil zastupitele obce se "Zprávou o stavu veřejného pořádku v území obce" obvodního
oddělení Policie ČR, Zbraslavice za rok 2015.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí.

4. Rozpočtové opatření č. 2/2016
ávrh usnesení:

č.2/2016 příjem 21.766,- Kč,
Výsledek hlasování: Pro - 9
Usnesení Č. 4 bylo schváleno.

výdej 21.766,- Kč, financování 0,- Kč
Proti - O Zdrželi se - O



5. Informace starosty obce
Vystoupení starosty obce a předání informací o aktuálním dění v obci občanům.

Zhodnocení projektů a akcí realizovaných v obci
Starosta informoval občany o projektech realizovaných v obcích - vodovod Červené Janovice,
rekonstrukce a zatepleni budovy obecniho úřadu, rekonstrukce silnice 1I/339, rekonstrukce
elektroinstalace v budově základni školy, rekonstrukce a rozštieni dětského hřiště, oprava a
stavebni úpravy hasičské zbrojnice, oprava mistni komunikace od kostela ke hřbitovu, nový
chodnik ke škole, výměna oken v budově ZS a ŠJ, oprava veřejného osvětleni v obci Lány a
Vilémovice, úprava prostor u zvoničky ve Zhoii a na Chvalově.
V současné době probíhá akce ČEZ - obnova sitě NN ve Zhoři. V letošním roce také proběhne akce
ČEZ, kteráje na základě petice občanů - rekonstrukce sitě NN ve Vilémovicich.

Kácení stromů a údržba zeleně na místním hřbitově
Starosta informoval občany o pracích, které probíhají na místním hřbitově. Obec pokračuje v káceni
nebezpečných vzrostlycb stromů, jedná se o náročnou práci, kterou musí provádět lezci. Probíhá
také oprava obvodové zdi. Zlikvidována byla skládka za hřbitovni zdi a starosta znovu apeloval na
občany, aby na odpadky využívali kontejnerů přistavených u obou vchodů na hřbitov. Údržba
zeleně je prováděna kolem hřbitovni zdi a v hlavních uličkách. Kolem jednotlivých hrobů zajišťují
údržbu vlastníci hrobů, protože pokus o kompletní úklid ze strany obce sebou nesla mnoho
připomínek, proto není reálná. Obec Červené Janovice každoročně investuje do údržby hřbitov
v řádech desítek tisíc Kč, protože naší snahou je, aby toto pietní místo bylo důstojné.

Likvidace skládky - čarodějnice
Starosta informoval občany, že obec vyřešila dlouhodobý problém, kterým byl neutěšený stav
skládky větví a dřevního odpadu na cestě k rybníku Pohan. Vedle větví a dřeva se zde dlouhodobě
skladovala i stavební suť a další odpad. Při kompletni likvidaci skládky bylo odvezeno 250 tun
odpadu! Starosta vyzval občany, aby skládka byla využívána výhradně na dřevní odpad a případné
porušení zákazu skládky, aby bylo hlášeno na obecním úřadu.

Budoucnost České pošty na venkově
Starosta informoval občany o změně, které se týkají poboček České pošty. Česká pošta na venkově
postupně konči a budou ji nahrazovat pobočky Pošta Partner tzn. služby pošty bude zajišťovat
obec nebo soukromá firma. Starosta vyjádřil názor, že pobočky pošty jsou pro obce důležité a že
dávají občanům jistotu. Služby České pošty však stát dotuje, což starosta považuje za rozumnou
dotaci a snaha státu je přenést tuto finanční zátěž na obce (s předpokladem, že obce budou garantem
fungujících služeb). Obec čeká rozhodnutí, zda pobočku pošty převezme s tím vědomím, že
převezme i náklady s touto službou spojené.

Výhled projektů v obci
Starosta informoval občany o akcích a projektech, které chce obec realizovat. Obec bude pokračovat
v opravách mistniclt komunikaci, údržbě veřejných prostor, čištěni poždmicn nádrži, výměně
oken v budově ŠJ a chce postupně budovat krytá stáni kontejnerů v obcich.
Velkým projektem, na kterém se pracuje je rekonstrukce chodniků v obci Červené Janovice.
Snahou je napravit neutěšený stav chodníků v obci. V současné době se připravuje podáni žádosti o
dotaci na Státni fond dopravni infrastruktury.
Největším projektem, který obec výhledově čeká je výstavba kanalizace a ČOv. Jedná se o velmi
složitou problematiku, která se řeší už mnoho let. V současné době se zpracovává studie společnosti
Povodi Labe, s.p. a VHS Vrchlice-Maleě, a.s., pro znečišťovatele nad přehradou Vrchlice. Cílem
projektu je odvézt odpadní vody, včetně těch pocházejících z ČOV, z povodí přehrady. Výsledky
studie by měly být závazné pro další kroky v této problematice.



Místostarostka obce prezentovala kulturní kalendář obce a pozvala občany na významné kulturní
akce v obci Červené Janovice.

6. Diskuze s občany

Starosta poté reagoval na dotazy a připomínky občanů. Dotazy se týkaly budoucnosti pošty,
skládkování odpadů a bioodpadů, údržby hřbitova, dvou právních subjektů MŠ a ZŠ apod.

Vystoupení bylo ukončeno potleskem, za což starosta obce poděkoval.

Zasedání Zastupitelstva obce Červené Janovice bylo ukončeno ve 20:30 hodin.
Další zasedání zastupitelstva obce se bude konat dne 21.4.2016 od 18.00 hod na obecním úřadě.
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místostarosta obce Červené Janovice
Mgr. Kateřina Mašínová

starosta obce Červené Janovice
Bc. Miroslav Ptáček

Ověřili:

Bc. Michal Charvát Martina Radilová

Milan Pokorný


